Megoldas. Négyzetgyokot csak nemnegativ szambol tudunk vonni, igy « > 55. Emiatt a bal oldalon 1 — z < 0,
az abszolut értéke tehat x — 1. A jobb oldalon a nevez@ben szerepls kifejezés teljes négyzetté alakithato:

2—54—2/r =85 =z — 55— 2z —55+1= (Vo —55—1)°.

Ezt a teljes négyzetet a masik, jobb oldalon szerepl$ irraciondlis algebrai kifejezésbdl is levalaszthatjuk. Ezekkel
a megfontolasokkal az egyenlet:

2 1
t-1=|(VT=55-1) b it |
Mivel = > 55, ezért a jobb oldalon porzitiv kifejezés all, az abszolutérték el is hagyhato:
2 1
x—lz:b—?)—i—(\/m—l) —l—m.
Innen , 1
(Ve —55—1)"+ m =2
Pozitiv szdm és a reciprokanak az Gsszege pontosan akkor 2, ha a szam és a reciproka egyenld, azaz 1.
(Ve—55—-1)* =1,

Ve —550—-1=1, vagy vVr—55—-1=—-1.

Az els6b6l Vo — 55 = 2, x — 55 = 4, x = 59. A masodikbol pedig va — 55 = 0, x = 55. Behelyettesitéssel lathato,
hogy ezek valéban megoldasai az eredeti egyenletnek.



